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Цель: продолжить формирование ключевых компетенций у учащихся на внеклассном мероприятии по биологии.

Задачи:
Образовательные: расширить кругозор учащихся по знанию животных, их повадок , питанию, образу жизни.
Воспитательные: воспитывать бережное и дружелюбное отношение к братьям нашим меньшим ,формировать осознанное отрицательное отношение к браконьерству, объединить ребят в коллективном творческом труде.
Развивающие: продолжить развитие умений говорить, высказывать свою точку зрения, правильно делать выводы, развивать творческие способности ребят.
Ход мероприятия: (слайд 1)
 Сегодня мы с  вами ,ребята, совершим путешествие в царство животных. Побываем на разных станциях, узнаем много нового о животных, будем отгадывать и загадывать загадки. Станем предсказателями погоды, нарисуем фантастическое животное и многое другое.

Первая станция «Загадочная» (слайд 2)
Чтобы наше путешествие продолжилось, вы должны отгадать загадки от белочки.
1.Работящие зверьки

   Строят дом среди реки

Если в гости кто придет,

Знайте, что у речки вход.      (слайд3)    Бобры (слайд 4)

2.Видеофрагмент о бобрах с диска «Природа России»

3. Всю жизнь ношу я два горба,

    Имею два желудка:

   Но каждый горб – не горб, амбар!

   Еды в них на семь суток! (слайд 5)     Верблюд ( слайд 6)

4.Зубовато, серовато,

   По полю рыщет,

   Телят, ягнят ищет.  (слайд 7)  Волк (слайд8)

5.Зимой беленький,

   А летом серенький

   Никого не обижает,

   А всех сам боится.   (слайд 9)  Зайчик ( слайд 10)
6. Вот иголки и булавки

    Выползают из- под лавки

    На меня они глядят,

    Молока они хотят!   (слайд 11)  Ежик (слайд 12)

7. Трав копытами касаясь,

    Ходит по лесу красавец,

   Ходит смело и легко,

    Рога раскинув широко. (слайд 13)  Лось  (слайд 14)

8. Летом бродит без дороги

    Между сосен и берез,

  А зимой он спит в берлоге, 

  От мороза пряча нос.  (слайд15) Медведь (слайд 16)

9. Видеофрагмент о медведе  с диска «Природа России».

10. Посмотрите-ка, какая-

       Вся горит, как золотая!

       Ходит в шубке дорогой,

       Хвост пушистый и большой.  (слайд 17)  Лиса ( слайд 18)

11.Очень много силы в нем,

      Ростом он почти, что с дом.

      У него огромный нос,

      Будто нос 

     Лет тыщу рос. ( слайд 19)   Слон (слайд20)
12. Кто по елкам ловко скачет

       И взлетает на дубы?

       Кто в дупле орехи прячет,

       Сушит на зиму грибы?  (слайд 21)  Белка (слайд 22)

13. Видеофрагмент о белке с диска « Природа России».

14. Д/з: работа в парах – дети загадывают друг другу по 2 загадки.

15.Станция «Живые барометры»
Вам предстоит стать предсказателями. По сегодняшнему состоянию погоды узнать завтрашнее или в ближайшем времени?

· Птицы весной вьют гнезда на солнечной стороне. ( лето будет холодным)
· Кукушка издает звуки, похожие на кваканье.  (К дождю)

· Ласточки низко летают.   (К дождю)

· Рыба выскакивает из воды . ( к плохой погоде)

· Грачи рано прилетели.  ( весна будет теплая и ранняя)

· Гуси носы прячут под крылья.   (К холоду, стуже)

· Вечером сильно стрекочут кузнечики, кричат лягушки.  ( будет ясно)

· Низко улетают перелетные птицы. (К ранней и холодной осени) (Слайды 23, 24)

16. Станция «Игровая»
Игра назови трех любимых животных. Дети по очереди бросают друг другу мяч и называют своих любимых животных.(слайд 25)
17. Станция «Маленькие тайны природы»
Сообщения ребят о животных.( Д/з , сообщения небольшие по 5-6 предложений) (слайд 26)

18. Станция «Художественная»

Вам, ребята, нужно нарисовать фантастическое животное, назвать его и рассказать о нем.  (слайд 27)

19. Станция «Эрудит»

Нужно дать ответы на эти вопросы.
· Почему весной не бьют пушных зверей. ( у них детеныши)
· Что птицам страшнее голод или холод? (Голод – они от него умирают)

· Почему нельзя трогать в гнездах птиц яйца? ( птицы бросают гнезда)

· Чем питаются лягушки, жабы зимой?  ( они спят)
· С прилетом каких птиц, мы начинаем отсчет весны? (Грачи)

· Самая маленькая летающая птица?  (колибри)

· Самая большая змея?  ( анаконда)

· Самая большая летающая птица в России? (Дрофа и лебедь)

· Сколько надо взять «а», чтобы получить птицу?  (Сорока)  (слайд 28)

20. Станция «Мозаичная»

       Ребята, вам нужно собрать мозаику и назвать изображенное животное.
( слайд 29)

Заключение: ( слайды 30,31,32,33,34)  стихотворение  по охране животных и природы.
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